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AGENT GREEK

ΓΚΟΛ
Αρκετή κουβέντα έχει γίνει φέτος για τον επιθετικό στην ΑΕΚ. Λογικό έως ενός 
σημείου από την στιγμή που η όλη συζήτηση περιστρέφεται γύρω από τον Mr 30 
εκατομμύρια (και βαέ) Λιβάι Γκαρσία.
Από την άλλη πλευρά, βέβαια είναι ανοιχτό το ενδεχόμενο, η ΑΕΚ να αποκτήσει 
και άλλον επιθετικό ακόμα και αν μείνει ο Γκαρσία. Έστω π.χ. και αν μείνει έως 
και τον Ιανουάριο.
Αλλά να έχει η ΑΕΚ στο ρόστερ της έναν επιθετικό αλλά και τον Γκαρσία.
Και με τον Φαν Βέερτ τι θα γίνει θα ρωτήσει κάποιος; Ενδιαφέρον υπάρχει από 
διάφορες ομάδες εντός και εκτός Ελλάδας, αλλά τη δεδομένη χρονική στιγμή δεν 
μπορεί να αποχωρήσει από την ΑΕΚ. Και εκτός των άλλων, το ζήτημα είναι πως ο 
Ολλανδός επιθετικός με την κάθε ευκαιρία που του παρουσιάζεται σχεδόν, σκοράρει.
Είναι εντυπωσιακή η επαφή του με τα δίχτυα, το sense που έχει προκειμένου 
να βάλει γκολ. Αποδείχθηκε π.χ. και στο φιλικό με την Τραμπζονσπόρ. Φιλικό, 
ξεφιλικό ήταν απέναντι σε μια αρκετά καλού επιπέδου ομάδα.
Και σε αυτό ο Φαν Βέερτ έδειξε ότι παραμένει ένας ποδοσφαιριστής που εντός 
περιοχής μπορεί να κάνει τη ζημιά στην αντίπαλη άμυνα. Σίγουρα ο Αλμέιδα προτιμά 
επιθετικούς με τα χαρακτηριστικά του Λιβάι Γκαρσία, του Μπαλντέ της Τρουά ή ακόμα 
και του Πόνσε αλλά κανείς δεν παραβλέπει πως ο Φαν Βέερτ είναι ένα 9άρι που 
σκοράρει.

ΚΙ ΟΜΩΣ
Η υπόθεση Κένεντι είναι γεγονός πως μούδιασε λίγο τον κόσμο του 
Ολυμπιακού που δεν μέχρι και χθες τρελά ενθουσιασμένος από 
όσα γίνονταν μεταγραφικά. Με Ιμπόρα και Κίνι την είχαν βγάλει οι 
«ερυθρόλευκοι» έως και τις πρώτες ημέρες του Αυγούστου. Με 
πολλά ονόματα να ακούγονται, ορισμένα από αυτά ποδοσφαιριστές 
που θα έκαναν τη διαφορά με κλειστά μάτια.
Αυτό όμως που αξίζει να τονιστεί (άσχετα με τις εξελίξεις περί 
Πορόσο, Μαρκίνιος, Αλεξανδρόπουλου) είναι πως ο Αντόνιο 
Κορδόν παρέμενε/παραμένει πολύ ψηλά στην εκτίμηση του 
κόσμου.
Μάλιστα, σε τέτοιο βαθμό που αντίθετες απόψεις ήρθαν όχι μόνο 
να εκνευρίσουν τους οπαδούς του Ολυμπιακού αλλά σε σημείο 
να μη σηκώνουν μύγα στο σπαθί τους.
Με λίγα λόγια, Αντόνιο Κορδόν. Νο1 όχι μόνο στη λειτουργία του 
Ολυμπιακού αλλά και στη συνείδηση των φιλάθλων του κλαμπ.
Το ζήτημα είναι βέβαια πως θα κυλήσει η σεζόν. Γιατί προ 
επίσημων αγώνων πολλοί έχουν αποθεωθεί αλλά μέσα στο 
γήπεδο κρίνονται όλα.
Αν ο Ολυμπιακός έχει την πορεία που ελπίζουν και θέλουν όλοι, 
τότε ο Κορδόν θα συνεχίσει να αποθεώνεται. Αν όχι, τότε πολλά 
αλλάζουν σε σύντομο κιόλας χρονικό διάστημα.
Βέβαια, είναι από τις σεζόν που ο Ολυμπιακός τη δεδομένη χρονική 
στιγμή μάλλον ξεκινά στην αφετηρία όχι ως φαβορί αλλά αυτό 
δεν αποκλείεται να κάνει και καλό σε ολόκληρο τον οργανισμό.
Ολυμπιακός και πρωταθλητισμός μαζί πάνε αλλά όπως συνέβη 
και μετά την πρώτη σεζόν του Μαρτίνς με τα γνωστά αποτελέσματα 
μετά, ένα γενικό ρεκτιφιέ με τα κατάλληλα υλικά, μπορεί να 
οδηγήσει σε επιτυχημένες εξελίξεις.
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AGENT GREEK

ΧΡΟΝΟΣ
Που καιρός σήμερα για μεταγραφικά. Η σκέψη όλων είναι στη 
ρεβάνς με την Μπεϊτάρ (20:30, Novasports 2) και από εκεί και 
πέρα βλέπουμε. Αν ο ΠΑΟΚ γίνει η ζημιά και αποκλειστεί, οι 
εξελίξεις θα είναι καταιγιστικές. Οι αντιδράσεις του κόσμου 
θα είναι τέτοιες που λογικά θα είναι οι πιο δύσκολες από 
πλευράς πίεσης, καταστάσεις των τελευταίων πολλών ετών. 
Και σίγουρα της εποχής Ιβάν Σαββίδη.
Από εκεί και πέρα όμως και ενώ υπάρχουν ώρες έως και 
την πρώτη σέντρα στο ματς, καλό θα είναι να ειπωθούν 2-3 
πράγματα για το θέμα του Οζντόεφ. Ακόμα ένα ζήτημα που 
έρχεται να καταδείξει το πώς ο ΠΑΟΚ χειρίζεται φέτος τα 
μεταγραφικά του.
Όλοι λένε πως ο ρώσος είναι ένας εξαιρετικός χαφ, με 
την ποιότητα και τα χαρακτηριστικά που θέλει ο Λουτσέσκου.
Αλλά το θέμα δεν έχει προχωρήσει ακόμα μια και ο ΠΑΟΚ 
δεν τα βρίσκει με την Καραγκιουμρούκ που ο παίκτης έχει 
συμβόλαιο.
Και δηλαδή μόνο ο Οζντόεφ υπάρχει; Κοντεύει να φάει 
η Ελληνική ομάδα όλη τη μεταγραφική περίοδο και να 
ασχολείται με τον 30χρονο άσο.
Και δώστου ο Οζντόεφ το ένα και να το άλλο.
Ο ΠΑΟΚ έχει χάσει ήδη χρόνο, φάνηκε και από το γεγονός 
πως οι λύσεις είναι περιορισμένες και το ζήτημα είναι αν 
θα συνεχίσει π.χ. να πιέζει και η Ναντ για τον Αουγκούστο.

ΕΚΕΙ
Δύο είναι τα δεδομένα μετά την ιστορική πρόκριση του 
Παναθηναϊκού επί της Ντνίπρο. Πως α) ο Παναθηναϊκός 
επιστρέφει σε ευρωπαϊκούς ομίλους και αυτό είναι ένα 
βήμα μπροστά για να κάνει το come back που πρέπει εκτός 
Ελλάδας, β) ο Παναθηναϊκός τα χρειάστηκε για να αποκλείσει 
τους Ουκρανούς. Δεν είναι μόνο το 1-2 που είχε φέρει τους 
αντιπάλους ένα γκολ μακριά από την ισοφάριση του πρώτου 
αγώνα.
Είναι πως μέσα στο ματς η ομάδα του Γιοβάνοβιτς αν και από τη 
μέση και μπροστά ήταν αρκετά καλή, πίσω είχε φοβερά ζητήματα.
Ποιος ξεχνάει π.χ. την ευκαιρία της Ντνίπρο στα τελευταία 
δευτερόλεπτα του πρώτου ημιχρόνου. Με το σκορ στο 1-1 που 
χάθηκε σε κενή εστία σχεδόν η ευκαιρία εκεί για το 1-2.
Και αν μη τι άλλο αν η Ντνίπρο έμπαινε με υπέρ της σκορ στο 
δεύτερο ημίχρονο θα ήταν πιο δύσκολα τα πράγματα.
Το ζήτημα είναι πως ο Παναθηναϊκός έχει τώρα μπροστά του 
την Μαρσέιγ. Τα υπόλοιπα βρίσκονται.
Όπως π.χ. δεξιός μπακ. Είχατε διαβάσει από το Sportime για το 
τι γίνεται. Δίνεται ένα ικανοποιητικό συμβόλαιο για τον εκλεκτό.
Υπάρχει και ο Βαγιαννίδης. Αυτός που φάνηκε να χάνει πολλούς 
πόντους μάλιστα μετά τη ρεβάνς είναι σίγουρα ο Κώτσιρας. Δεν 
τα πήγε καλά, ούτε επιθετικά ούτε αμυντικά.
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Ως... τελειωμένη θεωρούν τη μεταγραφή του Μαρτίν Μοντόγια στον 
Αρη οι Ισπανοί, οι οποίοι επισημαίνουν ότι ο παίκτης είναι μια ανά-
σα από το ελληνικό κλαμπ. Βέβαια, προτεραιότητα αποτελεί ο σέντερ 
μπακ, με τον Ισμαήλ Ανεμπά (έμεινε ελεύθερος από την Σοσό), να 
είναι η Νο1 επιλογή. Απόψε, οι «κίτρινοι» υποδέχονται την Αραράτ 
(21:15, Novasports Prime) με στόχο την πρόκριση στον Γ΄ προκριμα-
τικό γύρο του Conference League.

Επειτα από τις συνεχείς προτάσεις για τον Λιβάι Γκαρσία, στην ΑΕΚ θέ-
λουν να «δέσουν» τον παίκτη με νέο συμβόλαιο και βελτιωμένες απο-
δοχές. Μια σημαντική κίνηση για τους «κιτρινόμαυρους», οι οποίοι θέ-
λουν να προσφέρουν νέα συμφωνία και στον Σέρχιο Αραούχο. Οριστικά 
την Ντινάμο Ζάγκρεμπ θα αντιμετωπίσει η Ενωση στον 3ο προκριματικό 
γύρο του Champions League, καθώς οι Κροάτες έκαναν το 2/2 απένα-
ντι στην Αστάνα.

Η απόκτηση σέντερ μπακ είναι γεγονός για τον Παναθηναϊκού. Μια 
μέρα μετά την πρόκριση επί της Ντνίπρο, οι «πράσινοι» ανακοίνω-
σαν την απόκτηση του 26χρονου Αμερικανού Ερικ Πάλμερ Μπράουν, 
ο οποίος αγωνιζόταν ως βασικός στη Ligue 1 και την Τρουά (θητεία 
σε Κόρτραϊκ, Μπρέντα και Αούστρια Βιέννης). Τέταρτος στόπερ είναι 
μόνο στα... χαρτιά, καθώς ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς τον υπολογίζει σαν εν-
δεκαδάτο. 

Παρότι οι προτεραιότητες ενίσχυσης είναι φορ, εξτρέμ και σέντερ 
μπακ, ο Ολυμπιακός προχώρησε σε μια σημαντική κίνηση με την από-
κτηση του Αλεξανδρόπουλου, ο οποίος επιστρέφει στην Ελλάδα μετά 
από δύο σεζόν με τη μορφή δανεισμού από την Σπόρτινγκ Λισαβόνας. 
Σύμφωνα με αγγλικές πηγές, οι «ερυθρόλευκοι» κινούνται και για 
έναν ακόμα δανεισμό, αυτόν του 20χρονου εξτρέμ της Αρσεναλ, Μαρ-
κίνιος (11 συμμετοχές πέρυσι με τη Νόριτς, 1 γκολ και 1 ασίστ).

Tο Ναό της Αναστάσεως, που βρίσκεται στη χριστιανική συνοικία της 
παλαιάς πόλης της Ιερουσαλήμ, επισκέφτηκε η αποστολή του ΠΑΟΚ 
χθες το πρωί, λίγο πριν τη ρεβάνς με την Μπεϊτάρ για τον Β’ προκρι-
ματικό γύρο του Conference League (20:30, Novasports 2). Ο Ραζβάν 
Λουτσέσκου ξεκαθάρισε ότι το μυαλό του Ντόουγκλας Αουγκούστο 
βρίσκεται αποκλειστικά και μόνο στον ΠΑΟΚ διαψεύδοντας τη φημο-
λογία περί πώλησης.
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EUROPA CONFERENCE 20:00
ΛΕΦΣΚΙ ΣΟΦΙΑΣ-ΣΚΟΥΠΙ OVER 2,5 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ανώτεροι οι Βούλγαροι στο πρώτο ματς, πέρασαν εύκολα από 
τα Σκόπια, με το 2-0 να τους φέρνει αγκαλιά με την πρόκρι-
ση. Με πολύ κόσμο στο πλευρό τους σήμερα είναι ξεκάθαρο 
ότι θα παίξουν ξανά για την νίκη.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:00
ΤΖΕΟΝΜΠΟΥΚ-ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ OVER 3 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Συνεχίζει την περιοδεία της στην Ασία η Παρί, χωρίς όμως 
την παρουσία του Εμπαπέ. Ο Γάλλος σταρ βρίσκεται με το ένα 
πόδι εκτός ομάδας, με το κλίμα να μην τον σηκώνει. Η Τζεο-
νμπούκ από την Νότια Κορέα προσφέρεται για υψηλό σκορ.

EUROPA CONFERENCE 20:30
ΜΠΕΪΤΑΡ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ-ΠΑΟΚ OVER 5,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΚΛΗΡΟ ΜΑΤΣ ΣΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΠΑΜΕ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Ο Δικέφαλος του Βορρά δεν ήταν καλός στο πρώτο παιχνί-
δι, παρότι έχασε πέναλτι με τον Σβαμπ. Η ρεβάνς αναμένε-
ται δύσκολη, με την ατμόσφαιρα στο  Ισραήλ να είναι καυτή. 
Κρίσιμο παιχνίδι που σίγουρα θα πάει στη δύναμη όπως έγι-
νε και στη Τούμπα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 21:30
ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ-ΛΑΤΣΙΟ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Δυνατό φιλικό τεστ δίνουν σήμερα στο Βάλσαλ Αστον Βίλα 
και Λάτσιο.
Οι δύο ομάδες θα τεστάρουν τις δυνάμεις τους λίγο πριν την 
επίσημη έναρξη της αγωνιστικής σεζόν. Αμφότερες συνηθί-
ζουν να παίζουν αρκετά επιθετικό ποδόσφαιρο.

EUROPA CONFERENCE 21:15
ΡΙΕΚΑ-ΝΤΟΥΓΚΑΚΙΝΙ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΡΙΕΚΑ
Απόλυτο φαβορί στο ζευγάρι η Ριέκα που πέρασε σχετικά εύ-
κολα από το Κόσοβο, σε ένα ματς όπου έχασε πολλές ευκαι-
ρίες. Σήμερα θα επιδιώξει να προσφέρει γκολ και θέαμα στο 
πάντα ένθερμο κοινό της.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 20:30
ΑΘΛΕΤΙΚ ΜΠΙΛΜΠΑΟ-ΕΛΤΣΕ OVER 2,5 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε 
όλους παίκτες και αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς 
δεν υπάρχει άγχος. Η στοιχηματική αξία φυσικά σε τέτοια 
ματς είναι στα γκολ.

ΤΟ EUROPA 
CONFERENCE ΠΑΙΖΕΙ 
ΜΕΓΑΛΗ ΜΠΑΛΑ ΚΑΙ 
ΤΟ ΤΙΜΑΜΕ ΔΕΟΝΤΩΣ
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ΣΤΗΝ 7η ΘΕΣΗ Η ΚΑΣΣΟΥ

Η Μαρία Κάσσου ήταν η πρώτη Ελληνίδα αθλήτρια που μπήκε στον 
αγωνιστικό χώρο του υπερσύγχρονου σταδίου Σουανγκλίου της πό-
λης Τσενγκντού στην Κίνα. Η πρωταθλήτρια των μεγάλων αποστάσεων 
πήρε την 7η θέση στα 10.000 μ., τα οποία διένυσε σε 34.50.65, σημει-
ώνοντας μια ακόμη καλή εμφάνιση μέσα στη σεζόν. Το χρυσό μετάλ-
λιο πήρε η Κινέζα Γιούγιου Ξία με 33.48.35, με τη Γιαϊλά Κιλίτς Γκιονέν 
από την Τουρκία να είναι δεύτερη με 34.50.03 και τη συμπατριώτισσα 
της Φατμά Καρασού να παίρνει το χάλκινο μετάλλιο με 34.10.97.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΔΑ
ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΝΤΟΥΣΑΚΗ 
ΣΤΗ ΣΦΥΡΑ
Ο Ορέστης Ντουσάκης πήρε την πρόκριση για τον τελικό της σφυ-
ροβολίας που γίνεται στην πόλη Τσενγκντού (Κίνα). Ο νεαρός πρω-
ταθλητής είχε καλύτερη βολή στα 69,41 μ. στον προκριματικό του 
αγωνίσματος και πήρε το εισιτήριο για τον τελικό με την όγδοη κα-
λύτερη επίδοση. Ο Ντουσάκης είχε δύο ακόμη άκυρες βολές, ενώ ο 
Ουκρανός Μιχάιλο Χαβριλιούκ σημείωσε την καλύτερη επίδοση του 
προκριματικού με βολή στα 70,90 μέτρα. Ο τελικός της σφυροβολί-
ας είναι προγραμματισμένος για την Παρασκευή (4/8).



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 
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ΠΡΟΤΖΕΚΤ «SOTIRIS»
ΚΑΙ... ΒΛΕΠΟΥΜΕ

Με μια ματιά στο υπάρχον ρόστερ του Ολυμπιακού και εν μέσω μεταγραφικής περιόδου, τρεις θέσεις 
«κραυγάζουν» για ενίσχυση: Κεντρικός αμυντικός, κεντρικός επιθετικός και εξτρέμ. 
Κι όμως, εκεί όπου άπαντες περίμεναν ότι οι «ερυθρόλευκοι» θα καλύψουν τις ανάγκες τους, 
εμφανίστηκε μια περίπτωση, η οποία ναι μεν προκαλεί ερωτηματικά, αλλά έχει και την εξήγησή τους. 
Ο λόγος για τον Σωτήρη Αλεξανδρόπουλο. Το «δυναμό» του άξονα του Παναθηναϊκού στην πρώτη 
χρονιά του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. 
Ενα Ελληνόπουλο, το οποίο κεφαλαιοποίησε τις εξαιρετικές του χρονιές με μεταγραφή στην 
Σπόρτινγκ Λισαβόνας, αλλά δεν έπιασε. Εξάλλου, οι ποδοσφαιριστές είναι σαν τις κερασιές. 
Δεν «πιάνουν» σε όλα τα εδάφη, ούτε σε όλες τις συνθήκες. Εν προκειμένω, αντί να ανθίσει στη 
Λισαβόνα, ίσως ανθίσει (ξανά) στον Πειραιά. Τα προσόντα τα έχει. Αυτά που του λείπουν (μομέντουμ, 
ψυχολογία, χρηματιστηριακή αξία), θα τα αποκτήσει.
Πολλοί αναρωτιούνται «μα καλά, δεν έχει παραγεμίσει η μεσαία γραμμή;». «Ναι» είναι η απάντηση. 
Ωστόσο, πάντοτε υπάρχει χώρος για έναν 21χρονο γηγενής χαφ που έχει τα φόντα για να γίνει 
βασικός πυλώνας της Εθνικής Ελλάδος την ερχόμενη δεκαετία. 
Ο Αλεξανδρόπουλος δεν πρέπει να αντιμετωπιστεί σώνει και ντε ως βασικός και αναντικατάστατος. 
Μπορεί να γίνει μέσα στη σεζόν, ποιος ξέρει. Ομως, ο συγκεκριμένος ποδοσφαιριστής είναι 
πρότζεκτ από κάθε άποψη. Υπό αυτό το πρίσμα, τόσο οι «ερυθρόλευκοι», όσο και ο ίδιος ο νεαρός θα 
μπορέσουν να δομήσουν κάτι πανέμορφο. Και... βλέπουμε!

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


